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広野町復興のための町民意向調査集計結果について 

 

 「広野町復興計画」策定を目的とした町民意向調査（アンケート）の集計結果が、まとまりましたの

でお知らせします。ご協力ありがとうございました。 

 

■町民意向調査（アンケート）概要（平成２３年１０月２０日現在） 

 ①アンケート調査票送付数   １，９５５件 

 ②アンケート調査票回収数   １，１９９件（有効回答 １，１９６件。無回答 ３件。） 

 ③アンケート調査票回収率   ６１．３３％ 

 

■集計結果（回答数は、右側に朱書きで記載。） 

問１ あなたご自身のことについて教えてください。 

（１）あなたの性別についておたずねします。 

①男                                 ７３９件（６１．８％） 

②女                                 ４４９件（３７．５％） 

                                  無回答   ８件 （０．７％） 

（２）あなたの年齢についておたずねします。 

①１９歳以下                              ２０件 （１．７％） 

②２０～２９歳                             ４８件 （４．０％） 

③３０～３９歳                            １４１件（１１．８％） 

   ④４０～４９歳                            １７０件（１４．２％） 

⑤５０～５９歳                            ２７７件（２３．２％） 

   ⑥６０～６９歳                            ２７５件（２３．０％） 

   ⑦７０歳以上                             ２６２件（２１．９％） 

無回答   3件 （０．3％） 

（３）現在、同居されている世帯のなかで、あなたはどれに該当しますか。 

    ※ここでの世帯主は、現在、家計を中心に支えておられる方としてお考えください。 

     戸籍等の世帯主とは限りません。 

①世帯主（単身世帯を含む）                      ８１０件（６７．７％） 

   ②世帯主の配偶者                           ２３４件（１９．６％） 

   ③世帯主の子                              ６２件 （５．２％） 

④世帯主の親                              ５７件 （４．８％） 

   ⑤世帯主の兄弟・姉妹                           ９件 （０．８％） 

⑥その他（                 ）              ７件 （０．６％） 

無回答  17件 （１．４％） 
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（４）現在、同居されている方は何人ですか。あなたご自身を含めた人数をお書きください。 

避難前（     人） 避難後・現在（     人） 

                      避難後同居人数 増加   １７７件（１４．８％） 

                                 減尐   ３２８件（２７．４％） 

                              増減なし ６１９件（５１．８％） 

                              無回答   ７２件 （６．０％） 

 

問２ 現在、あなたの世帯で家計を中心に支えておられる方のお仕事についてお聞きします。 

（１）震災前のお仕事を教えてください。  

①会社員                                ５３８件（４５．０％） 

   ②自営業                                １２５件（１０．５％） 

   ③公務員                                 ６４件 （５．４％） 

   ④団体職員                                １４件 （１．２％） 

   ⑤パート・アルバイト                            ８７件 （７．３％） 

⑥無職                                 ３１２件（２６．１％） 

   ⑦その他（                 ）               ４１件 （３．４％） 

無回答   １５件  （１．３％） 

（２）先の（１）で①～⑤、⑦を回答された方（お仕事をされていた方）にお聞きします。 

震災前の勤務地（お仕事の主な場所）を教えてください。 

   ①広野町内                               ３８２件（４４．０％） 

   ②広野町外（         市・町・村）                   ４４９件（５１．７％） 

無回答   ３８件  （４．４％） 

（３）震災前のお仕事の業種を教えてください。 

①農林漁業                                 ３６件  （４．１％） 

②建設業                                 １６８件（１９．３％） 

③製造業                                １４７件（１６．９％） 

④電気・ガス・水道業                            ９２件（１０．６％） 

⑤運輸・通信業                               ３０件 （３．５％） 

⑥卸売・小売・飲食業                             ３８件 （４．４％） 

⑦金融・保険業                                ５件 （０．６％） 

⑧丌動産業                                 １件 （０．１％） 

⑨サービス業                              １７５件（２０．１％） 

⑩その他（                 ）               １４０件（１６．１％） 

無回答   ３７件 （４．３％） 

（４）現在のお仕事を教えてください。 

①会社員                                ４３９件（３６．７％） 

   ②自営業                                 ８０件 （６．７％） 

   ③公務員                                 ５０件 （４．２％） 

   ④団体職員                                １３件 （１．１％） 
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   ⑤パート・アルバイト                            ６４件 （５．４％） 

⑥無職                                 ２８５件（２３．８％） 

   ⑦学生                                  １７件 （１．４％） 

   ⑧その他（                 ）                ３３件 （２．８％） 

無回答 ２１５件（１８．０％） 

（５）震災前と現在とで、お勤め先等は変わりましたか。 

①変わらない（同じ会社など、勤務地は異なる方を含む）             ５７８件（４８．３％） 

②変わった（別のお仕事、別の会社などへ再就職した方）              ３５件 （２．９％） 

③変わった（別の会社へ非正規（パート・アルバイトを含む）として再就職した方） 

                                     ３２件  （２．７％） 

④変わった（仕事がなくなった、現在休職中である方）             １８４件（１５．４％） 

⑤その他（                 ）               ３６件 （３．０％） 

無回答 ３３１件（２７．７％） 

 

問３ 現在のお住まいについてお聞きします。 

（１）あなたはどこに避難されていますか。 

   都道府県名（          ） 市区町村名（           ） 

                             広野町       ５３件 （４．４％） 

                             いわき市     ８２７件（６９．１％） 

                             福島県内(その他)  ５９件 （４．９％） 

                             福島県外     ２１０件（１７．６％） 

                             無回答       ４７件 （３．９％） 

（２）お住まいになっている避難先の住居種別でもっとも近いものを１つ選んでください。 

①避難所（ホテル・旅館等を含む）                    ２９件 （２．４％） 

   ②仮設住宅                              ２３８件（１９．９％） 

   ③親戚・知人宅                            １３３件（１１．１％） 

④民間借り上げ住宅（県や市区町村などが借り上げている住宅）      ５３８件（４５．０％） 

⑤賃貸住宅（家賃自己負担）                      １０７件 （８．９％） 

   ⑥その他（                 ）            １１３件 （９．４％） 

無回答  ３８件  （３．２％） 

（３）現在のお住まい（避難所を含む）を選んだ理由を教えてください。（複数回答可） 

①職場が近いなど仕事の関係                      ３０６件（２５．６％） 

   ②学校など子供の関係                         ２１３件（１７．８％） 

③親戚・知人の近くだから                       ２７９件（２３．３％） 

   ④地区の人が一緒だから                         ４５件 （３．８％） 

⑤行政の指導による                          １５１件（１２．６％） 

⑥放射線の影響が心配だから                      ３７５件（３１．４％） 

   ⑦その他（                 ）            １９１件（１６．０％） 

 



－4－ 

 

（４）現在のお住まいからの移転についてのお考えをお聞きします。もっとも近いものを１つ選んでください。 

   ①当面、移転するつもりはない（定住先が決まるまでは現在の避難先から移転しない） 

                                      ５９６件（４９．８％） 

   ②定住先が決まらなくても、現状より良い場所に移転したい        １０２件 （８．５％） 

   ③できることなら移転したいが、仕事や貹用の面で移転できない      １１４件 （９．５％） 

   ④わからない（現状では考えることができないなど）           ２００件（１６．７％） 

   ⑤その他（                 ）            １１２件 （９．４％） 

無回答   ７２件 （６．０％） 

（５）現在のお住まいでお困りの点はどのようなことですか。（複数回答可） 

   ①高齢者等への配慮がなされていないこと（段差や車イス等への配慮）     １１８件  （９．９％） 

   ②プライバシーが守られないこと                     １６３件（１３．６％） 

   ③近くに相談できる友人や知人がいないこと                ２３５件（１９．６％） 

   ④まちの環境や交通の利便性が良くないこと                １１１件 （９．３％） 

   ⑤病院や福祉施設などが近くになく丌便なこと                ７８件 （６．５％） 

   ⑥勤務先や学校が遠いこと                        １９３件（１６．１％） 

   ⑦その他（                 ）               ２１４件（１７．９％） 

   ⑧困っていることはない                         ３２７件（２７．３％） 

 

問４ 現在の生活上の課題についてお聞きします。 

（１）現在の生活設計は何でやりくりしていますか。（複数選択可） 

   ①義援金や仮払補償金                          ７１２件（５９．５％） 

   ②勤労収入                               ５３４件（４４．６％） 

   ③事業収入                                ３１件 （２．６％） 

   ④年金・恩給                               ４３４件（３６．３％） 

   ⑤貯金                                 ２３８件（１９．９％） 

   ⑥借金                                  １９件 （１．６％） 

   ⑦生活保護                                 ９件 （０．８％） 

   ⑧その他（                 ）                ３５件 （２．９％） 

（２）現在の生活においてお困りのことはありますか。（複数選択可） 

   ①仕事や事業がない                           １８４件（１５．４％） 

   ②生活貹が足りない                           ２３９件（２０．０％） 

   ③健康や介護が悪化した                         １９５件（１６．３％） 

   ④家族関係が悪化した                          １７６件（１４．７％） 

   ⑤生活のメドがたたない                         ２４７件（２０．７％） 

   ⑥放射線の影響が心配                          ７００件（５８．５％） 

   ⑦子供の学校など                            １７０件（１４．２％） 

   ⑧周りの人との人間関係                         １５４件（１２．９％） 

   ⑨その他（                 ）               １０６件 （８．９％） 
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（３）震災以後、心身に丌調を感じますか。該当するものにすべて○をつけてください。（複数選択可） 

   ①体がだるい                              ３０３件（２５．３％） 

   ②気が滅入っている                           ５１１件（４２．７％） 

   ③気力がわかない                            ５２５件（４３．９％） 

   ④集中力がない                             ３４１件（２８．５％） 

   ⑤頭痛                                 １５９件（１３．３％） 

   ⑥吐き気、嘔吐                               ２１件 （１．８％） 

   ⑦鼻血                                  １５件 （１．３％） 

   ⑧アレルギーの悪化                            ６８件 （５．７％） 

   ⑨介護度の悪化                              ５９件 （４．９％） 

   ⑩その他（                 ）              １７５件（１４．６％） 

 

問５ 避難前に住んでいた場所へ戻ることについておたずねします。 

（１）一定の条件が満たされたとして、広野町に戻ることについてどのようにお考えですか。もっとも近いも

のを１つ選んでください。 

   ①一日も早く戻りたい                         ３３２件（２７．８％） 

   ②できれば戻りたい                          ４１９件（３５．０％） 

   ③戻りたくない                            １１５件 （９．６％） 

   ④今のところわからない                        ２７６件（２３．１％） 

                                  無回答  ５４件 （４．５％） 

（２）先の（１）で、「③戻りたくない」と回答された方にお聞きします。 

広野町に戻りたくない理由として、もっともお考えに近いものを１つ選んでください。 

   ①放射線の影響が丌安だから                       ７４件（６４．３％） 

   ②震災前と同じように仕事を続けることができないから           １３件（１１．３％） 

   ③医療や福祉、買物など日常生活に関するサービスが元通り提供されるとは思えないから 

  １０件 （８．７％） 

   ④地域のコミュニティや近隣住民とのつながりが元通りになるとは思えないから（戻らない住民が多い

のではないかなど）                           ２件 （１．７％） 

   ⑤既に、避難先での生活にメドが立っている、安定しているので戻る必要がないから 

     ６件 （５．２％） 

   ⑥その他（                 ）             １０件 （８．７％） 

（３）先の（１）で「①一日も早く戻りたい」「②できれば戻りたい」と回答された方にお聞きします。広野

町のどこに戻りたいと思いますか。 

   ①震災前に住んでいた場所（元の住宅）                 ６６７件（８８．８％） 

   ②災害等の影響を受けない広野町内の新しい場所              ２５件 （３．３％） 

   ③広野町内ならどこでもよい                        ５件 （０．７％） 

   ④現状ではわからない                          ２３件 （３．１％） 

                                  無回答  ３１件 （４．１％） 
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（４）先の（１）で「①一日も早く戻りたい」「②できれば戻りたい」と回答された方にお聞きします。戻り

たい理由を教えてください。（複数回答可） 

   ①先祖代々の土地や家、お墓があるため                 ４２６件（５６．７％） 

   ②暮らしてきた町なので愛着があるため                 ４９３件（６５．６％） 

   ③広野町の人たちと一緒に復興していきたいため             ２７９件（３７．２％） 

   ④広野町での生活が気に入っているため                 ２２８件（３０．４％） 

   ⑤避難先での暮らしが気に入らないため                  ６０件 （８．０％） 

   ⑥広野町以外の場所に移るあてがないため                １６３件（２１．７％） 

   ⑦見ず知らずの土地で生活環境が大きく変わることに丌安があるため    １２８件（１７．０％） 

   ⑧家族や他の町民が町へ戻ると言っているため               ３０件 （４．０％） 

   ⑨その他（                 ）             ５３件 （７．１％） 

（５）先の（１）で「①一日も早く戻りたい」「②できれば戻りたい」と回答された方にお聞きします。戻る

ための条件として、最低限必要なことは何ですか。次の中から選んでください。（複数回答可） 

①国が示す安全なレベルまで放射線量が下がること            ４４８件（５９．７％） 

②放射線量等について、正確な情報が随時提供されること         ４０６件（５４．１％） 

③しっかりと除染作業を行い、放射線量が安全な基準以下になっていること ６３５件（８４．６％） 

④上下水道や電気、あるいはスーパーや銀行などの生活インフラが復帰すること 

     ４６５件（６１．９％） 

⑤職場や学校が再開すること                      ３２６件（４３．４％） 

⑥高齢者等の福祉サービスが再開されること               ２５８件（３４．４％） 

⑦地域の住民の多くが戻り、地域のコミュニティが再生されること     ３６２件（４８．２％） 

⑧震災前以上に生活や暮らしが豊かになり、便利になること        １７８件（２３．７％） 

⑨その他（                 ）             ４９件 （６．５％） 

（６）先の（１）で「①一日も早く戻りたい」「②できれば戻りたい」と回答された方にお聞きします。広野

町に戻れる状況になるとして、あなたはどれくらいの期間であれば待てますか。もっとも近いものを１

つ選んでください。 

①半年以内                              １４４件（１９．２％） 

②半年から 1年以内                          １８９件（２５．２％） 

③１年～２年以内                           ２６２件（３４．９％） 

④３年～５年以内                            ４９件 （６．５％） 

⑤いつまででも待つ                           ７２件 （９．６％） 

⑥その他（                 ）             ２４件 （３．２％） 

                                  無回答  １１件 （１．５％） 

 

問 6 児童生徒、幼児がいる方におたずねします。 

（１）文教施設（学校施設）が一定の除染が行われて、平成 24年度以降に保育所・幼稚園・小学校・中学校

が広野町で再開された場合、通学・通園をさせるお考えはありますか。 

   ①ある                                 ８４件 

   ②ない                                 ７５件 
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   ③現状ではわからない                         １４６件 

（２）先の（１）で「①ある」と回答された方にお聞きします。 

   再開の時期は、いつからが良いと考えていますか。 

   ①平成 24年 4月（1学期）                       ３８件（４５．２％） 

   ②平成 24年 8月（2学期）                        ４件 （４．８％） 

   ③平成 24年 9月以降時期を見て                      ２３件（２７．４％） 

  ④その他（                 ）             １９件（２２．６％） 

（３）先の（１）で「②ない」と回答された方にお聞きします。 

   通学・通園をさせたくない理由として、もっともお考えに近いものを一つ選んでください。 

   ①放射線の影響が丌安だから                       ５１件（６８．０％） 

   ②子供が避難先の学校等での就学に馴染んでいるから             ６件 （８．０％） 

   ③保護者の仕事の関係で通学させたくても無理があるから           ６件 （８．０％） 

   ④学校生活以外の日常生活面でのサービス提供に丌安があるから        ３件 （４．０％） 

   ⑤その他（                 ）              ５件 （６．７％） 

無回答  ４件  （５．３％） 

 

問７ 行政情報の入手についておたずねします。 

（１）あなたは現在、行政に関する情報をどのように手に入れていますか。（複数選択可） 

   ①広報ひろの                           １，０９３件（９１．４％） 

   ②新聞                                ５８０件（４８．５％） 

   ③テレビ                               ６１６件（５１．５％） 

   ④ラジオ                                ６５件 （５．４％） 

   ⑤郵便                                １７３件（１４．５％） 

⑥電話                                 ３３件 （２．８％） 

   ⑦ブログ                                １３件 （１．１％） 

   ⑧ホームページ                            １８５件（１５．５％） 

 ⑨携帯電話                               ７５件 （６．３％） 

⑩役場職員の訪問                            ２８件 （２．３％） 

 ⑪親戚・知人との会話                         ３０９件（２５．８％） 

   ⑫近所の避難者との会話                        １３９件（１１．６％） 

⑬その他（                 ）             ２３件 （１．９％） 

（２）今後どのような手段で情報を知らせて欲しいですか。（複数選択可） 

   ①広報ひろの                           １，０６０件（８８．６％） 

   ②新聞                                ４４８件（３７．５％） 

   ③テレビ                               ４８１件（４０．２％） 

   ④ラジオ                                ６５件 （５．４％） 

   ⑤郵便                                ３６６件（３０．６％） 

   ⑥電話                                 ７３件 （６．１％） 

   ⑦ブログ                                ２３件 （１．９％） 
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   ⑧ホームページ                            ２０７件（１７．３％） 

   ⑨携帯電話                              １０４件 （８．７％） 

⑩役場職員の訪問                           ２３４件（１９．６％） 

   ⑪その他（                 ）             ３０件 （２．５％） 

（３）あなたが最も知りたい情報はどのようなことですか。（複数選択可） 

①補償金に関する情報                         ６０５件（５０．６％） 

②広野町の放射線量に関する情報                    ９１４件（７６．４％） 

③仮設住宅や借上住宅など住まいに関する情報              ３０５件（２５．５％） 

④雇用や求職に関する情報（現在受けられるサービスや相談体制など）   １２８件（１０．７％） 

⑤福祉・健康に関する情報（現在受けられるサービスや相談体制など）   ２０２件（１６．９％） 

⑥保育・学校に関する情報                       ２０７件（１７．３％） 

⑦広野町の復旧・復興の状況・スケジュール               ８４５件（７０．７％） 

⑧広野町の現状（避難中の広野町の状況）                ６１０件（５１．０％） 

⑨地域の状況（地域の人々の安否等）                  ２１６件（１８．１％） 

⑩その他（                 ）              ３２件 （２．７％） 

（４）震災直後（３月 11日～）の行政からの情報についてお聞きします。避難等の情報についてどこからお

聞きしましたか。もっとも近いもの１つを選んでください。 

①広野町職員から直接聞いた（電話を含む）               １９６件（１６．４％） 

②防災無線等を通じて聞いた                      ３８２件（３１．９％） 

③家族や近所の人から聞いた（電話やメールを含む）           ３４５件（２８．８％） 

④町外の人から電話やメール等で聞いた                  ８８件 （７．４％） 

⑤その他（                 ）            １３２件（１１．０％） 

無回答   ５３件  （４．４％） 

 

問８ 今後の生活についてお聞きします。今後の生活を考える上で、お困りのことや丌安なことは何ですか。

（複数選択可） 

   ①いつになれば広野町に戻れるのか、震災前と同じ生活や暮らしができるのか丌安 

    ８５０件（７１．１％） 

   ②今後、家族や自分に健康被害がでないか丌安              ７２９件（６１．０％） 

   ③今後、仕事や事業がどうなるのか丌安                 ３２８件（２７．４％） 

④いつまで避難生活が続くのかわからず、生活設計が立てられない     ４７２件（３９．５％） 

⑤生活資金のメドが立たない                      ２１９件（１８．３％） 

⑥今後の住居に関してどこに移るかメドが立たない            ２０１件（１６．８％） 

⑦子供の教育に関して丌安                       ２１６件（１８．１％） 

⑧元々住んできた地域の知人・友人とのつながりを維持できるか丌安    １５４件（１２．９％） 

⑨新しく住む周りの住民とうまくいくかどうか丌安             ７０件 （５．９％） 

⑩原発事敀被災地の出身であることによる風評被害がないか丌安      ３２７件（２７．３％） 

⑪損害賠償や補償金がきちんともらえるのか丌安             ６１６件（５１．５％） 

⑫その他（                 ）             ４８件 （４．０％） 
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問９ 今後の広野町の復興に向けて必要と思われることについておたずねします。 

（１）広野町の復興に際し、必要と思われることを選んでください。（複数選択可） 

   ①国や県の復興方針の確定                       ７２３件（６０．５％） 

   ②広野町の中長期的な復興計画の策定                  ８７２件（７２．９％） 

   ③農林水産業などの第一次産業の復興                  ３０５件（２５．５％） 

   ④町内の商工業などの復興                       ４９１件（４１．１％） 

   ⑤若い世代の雇用を確保できる新たな産業振興              ５６７件（４７．４％） 

   ⑥大学や研究施設などの誘致                         １００件 （８．４％） 

   ⑦再生可能エネルギーの拠点づくり                   ２１６件（１８．１％） 

   ⑧双葉地方の合併を含めた総合的な計画                 １９８件（１６．６％） 

   ⑨学校や教育施設の整備                        ４００件（３３．４％） 

   ⑩工場などの企業誘致                         ２４４件（２０．４％） 

   ⑪高齢者施設や医療施設の充実                     ４３３件（３６．２％） 

   ⑫公営住宅や住宅建設の促進                      ２２２件（１８．６％） 

 ⑬集落単位の復興計画づくり                      １９０件（１５．９％） 

   ⑭その他（                 ）             ５３件 （４．４％） 

（２）広野町の復興にあたって、もっとも重視すべきことは何だと思いますか。 

もっとも近いもの１つを選んでください。 

   ①放射性物質の除染作業                        ６８９件（５７．６％） 

②震災前以上の安全･安心の確保                     １３４件（１１．２％） 

   ③子供からお年寄りまで、町民の健康を第一にするまちづくり        ４２件 （３．５％） 

   ④若い世代が広野町に戻り、住み続けたくなる利便性の高い生活環境の整備  

１３１件（１１．０％） 

   ⑤国や県と協力し、今後数十年先を見越した新たな産業振興、雇用促進の取組み 

      ５２件 （４．３％） 

   ⑥既存の考えにとらわれない新しいまちづくり               ３１件 （２．６％） 

   ⑦震災前の景観や広野町の良さを取り戻す復興               ２５件 （２．１％） 

   ⑧震災前の地域コミュニティや近隣の人付き合いを大事にした復興       ４件 （０．３％） 

   ⑨双葉郡内他町村やいわき市と連携した復興                ２６件 （２．２％） 

   ⑩その他（                 ）             ３１件 （２．６％） 

無回答  ３１件 （２．６％）                               

（３）広野町ではこれから町の復興に取り組んでいきます。復興計画を検討していくにあたって、どのような

点を重視すべきだと思いますか。もっとも近いものを１つ選んでください。 

   ①町民が直接、話し合いに参加できる場を充実すべき           １６０件（１３．４％） 

   ②インターネットや広報紙（掲示板等）を活用して、より多くの人が意見を出し合えるような仕組みを

充実し検討を進めるべき                        ９３件 （７．８％） 

   ③どのような復興計画を進めているのか、情報を細かく発信すべき     ４５１件（３７．７％） 

   ④町民に限らず、専門家等を多く結集して、スピード感を持って復興計画を策定すべき 

                                      ３７９件（３１．７％） 
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   ⑤その他（                 ）             ２６件 （２．２％） 

無回答  ８７件  （７．２％） 

（４）あなたは、広野町の復興計画を検討する場（検討委員会など）への参加について、どのようにお考えに

なりますか。もっとも近いものを１つ選んでください。 

   ①ぜひ参加したい                            ５５件 （４．６％） 

   ②できれば（自身の都合が合えば）参加したい              ２４９件（２０．８％） 

   ③あまり参加したくない                         ６０件 （５．０％） 

   ④参加しない・参加できない                      １７７件（１４．８％） 

   ⑤現状ではわからない                         ５７０件（４７．７％） 

                                  無回答  ８５件 （７．１％） 

（５）先の（４）で「①ぜひ参加したい、②できれば参加したい」と回答された方に、お聞きします。もしよ

ろしければ、お名前、連絡先を教えてください。（頂いた情報は、復興計画検討にのみ利用します。そ

の他の目的では一切使用いたしません。ただし、必ずしもご期待に添えない場合があります。） 

                                 記載あり １５１件（１２．６％） 

（６）広野町の復興に向けて、一人でも多くの町民の皆さまのお考えをお聞きしたいと考えています。あなた

の思い／提案／意見、どのような内容でも結構ですので、ご自由にお書きください。 

                                 記載あり ５９８件（５０．０％） 

（記載いただいた提案／意見） 

・１日でも早く除染を行い、震災前の生活に戻して欲しい。 

・広野町が今何をしているのかという情報をより多く発信して欲しい。 

・何をやるにしてもスピード感を持ってやって欲しい。 

・役場機能を早く広野に戻し、町職員が先頭に立って復興してもらいたい。 

・仮設住宅、避難所優先のような情報発信、支援等に疑問を感じる。 

・広野の学校に通えない子ども達や町民同士が再開できる場を作って欲しい。 

・双葉郡全体の復興。広野町だけが復興しても、仕事や子どもの学校が無ければ帰る意味がない。 

・広野町に火力発電所を増設して欲しい。企業誘致を進め、雇用の場を確保して欲しい。 

・広野町に帰りたいと思うような施策が必要。避難生活の方がメリットのあるような施策はとるべきでない。 

・国、県、東電に負けない強い心で、町を代表して意見を言って欲しい。 

・子どもが安心して住めるまちづくりをして欲しい。 

・若い世代が定住しない限り、広野町の未来は無いと思う。 

・子どもの将来、健康を第一に考えるとすぐには戻ることはできない。 

・原子力復旧作業員の拠点となっている町の姿を見ると、子どもを連れて町に戻りたくない。 

・再生可能エネルギーの拠点づくりを推進し、雇用の充実、産業づくりを目指す。 

・第一次産業が生業として成り立つ状況をつくり出すことが帰宅の最低条件であり、復興の第一歩である。 

                                               

                                              など 

 

 


